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Kandidat(ka) s podpisom pod to mojo izjavo izrecno izjavljam, da sem:

· seznanjen(a) in se strinjam, da bo Slovenski državni holding, d. d. (v nadaljevanju: SDH), osebne podatke, ki sem jih posredoval(a) ob prijavi na javni razpis za predsednika uprave Slovenskega državnega holdinga, d. d. (v nadaljevanju: predsednik uprave SDH), uporabljal in obdeloval v posebni zbirki podatkov izključno za namen preveritve izpolnjevanja zahtevanih pogojev za zasedbo mesta predsednika uprave SDH in le toliko časa, kolikor je to nujno potrebno za izvedbo postopka v zvezi z izborom predsednika uprave SDH;

· seznanjen(a), da imam pravico od SDH zahtevati vpogled v katalog zbirk osebnih podatkov, s katerimi upravlja;

· seznanjen(a), da imam pravico zahtevati dostop do vseh osebnih podatkov, ki se nanašajo name in jih zbira in obdeluje SDH, da lahko zahtevam popravek, dopolnitev, prenos (v kolikor je to tehnično izvedljivo), omejitev obdelave ali izbris teh osebnih podatkov, pod pogoji, določenimi s Splošno uredbo EU o varstvu podatkov št. 2016/679 z dne 27. 4. 2016 in skladno z relevantno slovensko zakonodajo;

· seznanjen(a), da imam pravico od SDH zahtevati potrdilo, ki izkazuje, da SDH zbira in obdeluje osebne podatke, ki se nanašajo name, katere podatke zbira in za katere namene jih zbira oziroma potrdilo, da teh podatkov SDH ne zbira in ne obdeluje;

· seznanjen(a), da imam pravico od SDH zahtevati posredovanje prepisa osebnih podatkov, s katerimi upravlja, kakor tudi, da imam pravico od SDH zahtevati, da mi omogoči osebne podatke, ki se nanašajo name, po predhodnem dogovoru s skrbnikom ustrezne zbirke podatkov, vpogledati, prepisati oziroma fotokopirati neposredno pri SDH;

· seznanjen(a), da imam pravico kadarkoli zahtevati, da SDH preneha z zbiranjem in obdelovanjem osebnih podatkov, ki sem jih posredoval(a) ob prijavi na javni razpis za predsednika uprave SDH.
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