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Slovenska odškodninska družba, d.d.

Sklepi 4. seje skupščine Slovenske odškodninske družbe, d.d.
Na podlagi veljavne zakonodaje in Pravil Ljubljanske borze, d. d. objavlja Slovenska odškodninska družba, d.d., naslednje sporočilo:

Dne 12.7.2012 je potekala 4. seja skupščine Slovenske odškodninske družbe, d.d, katere se je kot edina delničarka družbe udeležila Republika Slovenija, zastopana po Agenciji za upravljanje kapitalskih naložb Republike Slovenije, na podlagi Zakona o upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije.
Na skupščini so bili sprejeti naslednji sklepi:

K 1. točki dnevnega reda: Otvoritev skupščine in izvolitev predsednika skupščine

Sprejeti sklep:

Za predsednika skupščine se izvoli g. Žigo Škerjanca.


Skupščina se seznani, da seji skupščine prisostvuje vabljena notarka ga. Nevenka Tory.
K 2. točki dnevnega reda: Nekonsolidirano in konsolidirano letno poročilo Slovenske odškodninske družbe, d.d. in Skupine za poslovno leto 2011, poročilo nadzornega sveta o rezultatih preveritve Nekonsolidiranega in konsolidiranega letnega poročila Slovenske odškodninske družbe, d.d. in Skupine za poslovno leto 2011 in podelitev razrešnice upravi in nadzornemu svetu 

Sprejeti sklep: 

Skupščina se seznani z Nekonsolidiranim in konsolidiranim letnim poročilom Slovenske odškodninske družbe, d.d. in Skupine za poslovno leto 2011 in poročilom nadzornega sveta o rezultatih preveritve Nekonsolidiranega in konsolidiranega letnega poročila Slovenske odškodninske družbe, d.d. in Skupine za poslovno leto 2011.

Sprejeti sklep: 

Skupščina podeljuje razrešnico upravi in nadzornemu svetu Slovenske odškodninske družbe, d.d. za poslovno leto 2011.
K 3. točki dnevnega reda: Imenovanje revizorja za revidiranje računovodskega poročila ter pregled poslovnega poročila Slovenske odškodninske družbe, d.d. in Skupine za leto 2012
Sprejeti sklep:
Za revizorja za revidiranje računovodskega poročila ter pregled poslovnega poročila Slovenske odškodninske družbe, d.d. in Skupine za poslovno leto 2012 skupščina imenuje revizijsko družbo Deloitte Revizija, d.o.o. iz Ljubljane.

K 4. točki dnevnega reda: Soglasje skupščine k razpolaganju z naložbo
Sprejeti sklep:

Skupščina se je seznanila s pisnim poročilom o upravljanju družbe Casino Bled, d.d. od leta 2003 do vključno leta 2011.
Sprejeti sklep:

Skladno z drugim odstavkom 2. člena ZPKDPIZ-A skupščina soglaša s pogodbo z dne 16.12.2011 in aneksom z dne 14.5.2012 o prodaji 152.180 navadnih imenskih delnic družbe Casino Bled, d.d., pogodbo o ustanovitvi prodajne (put) in nakupne (call) opcije z dne 12.12.2011 ter pogodbo o ustanovitvi pravice do prepovedi razpolaganja z dne 12.12.2011 za 555.440 navadnih imenskih delnic družbe Casino Bled, d.d., na podlagi katerih se proda skupno 707.620 navadnih imenskih delnic družbe Casino Bled, d.d. v imetništvu Slovenske odškodninske družbe, d.d.. 

K 5. točki dnevnega reda: Seznanitev z izvedbo in potekom postopka vrednotenja učinkovitosti dela nadzornega  sveta Slovenske odškodninske družbe, d.d.
Sprejeti sklep:
Skupščina se seznani z izvedbo in potekom postopka vrednotenja učinkovitosti dela nadzornega  sveta Slovenske odškodninske družbe, d.d..

Na sprejete sklepe ni bilo napovedanih izpodbojnih tožb.
Navedeno obvestilo bo od dne 12.7.2012 objavljeno tudi na spletni strani www.so-druzba.si, in sicer za obdobje najmanj 5 let.

 




Slovenska odškodninska družba, d.d.





Uprava
Ljubljana, 12.7. 2012
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